



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO

Dnevi: 02-09-2013	
Broj: 026-01/13-01/01	Pril. Vrij.
2170-09-15-13-36	

---

Marčelji, dana 31. kolovoza. 2013 godine

Zapisnik sa 12. sjednice Vijeća mjesnog odbora Marčelji, održanog 31. kolovoza. 2013 godine, sa početkom u 19 sati u prostorijama MO Marčelji.

Sjednica je počela u 19 sati i 20 minuta, vijeće je ustanovilo da su na sjednici prisutni Nikola Malić, Vice Glavić, Milivoj Jugo i Alen Marčelja. Opravdano odsutan je Andrej Šircelj. U takvim se okolnostima mogu pravovaljano donositi odluke.

Svi vijećnici su pozvani na sjednicu dva dana prije održavanja sjednice te je jednoglasno prihvaćen sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 11. sjednice
2. Analiza "Marčeljskih dana 2013"
3. Osvrt na zbor mještana povodom rekonstrukcije žup. ceste dionice Mavri-Pogled
4. "Matejna 2013"
5. Problematika oko pucanja cijevi vodopskrbe
6. Problematika "napuštene kuće u izgradnji"
7. Problematika javne rasvjete
8. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 11. Sjednice VMO Marčelji pročitana je i pritom jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

Točka 2.

Analiza održanih Marčeljskih dana 2013 godine pokazuje manjkavosti i propuste u hodogramu i organizaciji zbivanja kao npr :

a) Stanovništvo pod nadležnošću mjesnog odbora Marčelji bila je nedovoljno informirana o događaju i popratnim događanjima. Naime, iako je tiskano 350 (tristopedeset) letaka sa programom i detaljima za sva događanja i dogovoreno sa Udrugom Marčelji da će ih samostalno podjeliti što je podrazumijevalo ubacivanje u svaki poštanski sandučić. Obvezu je preuzela Udruga Marčelji i očito ju nije cjelokupno izvršila jer su neka naselja ostala zakinuta. Ostaje pitanje, "zašto"?

b) Priprema i podjela fažola u organizaciji Udruge Marčelji i prukupljanje donacija za našeg oboljelog sumještana Deana totalno neorganizirana. Nije bilo zaduženog osoblja za distribuciju hrane i za podjelu ambalaže te je pritom bila i upitna kvaliteta pripremljene hrane. Također, ističemo jos jedan apsurd vezan za donaciju: od prikupljenih mizernih 400 kn doznačeno i predano od Udruge Marčelji samo 240 kn. Zašto? Gdje je nestala savjest? Apsurd, ako uzmemo u obzir da je jedna porcija bila 10kn.

c) Također nije bio određen niti koordinator svih tih događanja, a po samom pristupu organizaciji, svi suučesnici organizacije su imali dojam da je nositelj organizacije UDRUGA MARČELJI.

Jednoglasno je zaključeno od strane MO Marčelji: NE PONOVILO SE! Ovo je jedna pljuska nama kao MO. U suštini smo se i prihvatili ovog posla da pomognemo sumještanima i učinimo ovu sredinu boljom za život svih nas sumještana. Zbog toga, ubuduće sve manifestacije na području MO MARČELJI nositelj organizacije će biti isključivo MO Marčelji uz izfiltrirane ideje, dobrodošlu pripomoć svih udruga i sumještana na području MO Marčelji pa i naše Općine Viškovo.

### Točka 3.

Kako smo i prethodno spomenuli, podržavamo inicijativu Općine Viškovo za provedbu rekonstrukcije i popratnog proširenja ceste kojima se podrazumijeva nezaobilazni nogostupi na relaciji Mavri-Pogled pritom vodeći računa da se mještane koje striktno dira ovaj projekt prilikom izvršavanja radova na najmanji mogući način ošteti i očuva njihov integritet. Sazivanjem Zbora građana kao MO Marčelji učinili smo najviše što smo mogli. Osvrt na Zbor građana daje mnogobrojna razna mišljenja sa stajališta građana. Nažalost, na građanima ostaje samostalna daljnja borba za vlastite parcele. Pritom kao Mjesni odbor Marčelji stavljamo naglasak da nam se građani slobodno obrate za vezanu i aktualnu problematiku.

### Točka 4.

Prilikom održavanja ovogodišnje manifestacije Matejne 2013, na našem području 21.rujna se planiraju održati turniri u boćanju, nogometu na igralištu u Garićima i tradicionalnoj briškuli i trišeti u prostorijama Stare škole. Dobrodošli su svi uzrasti. MO Marčelji ne može organizirati nešto više zbog samokontrole u ovogodišnjoj financijskoj strukturi.

### Točka 5.

Domaćinstva na području Marčelji, prvenstveno misleći na područje donjih Marčelja kod modernog bazena, danonoćno vode bitku za pitku vodu i dovodi se u pitanje omogućivanje nepohodnih sredstava za život što zbog skupih samoinicijativnih pothvata skupih popravaka i onemogućenih potrebnih higijenskih uvjeta za normalan život i suživot mještana. Razmatrali smo kako i na najbezbolniji način pomoći tim našim sumještanima.

### Točka 6.

Na području Mjesnog odbora Marčelji postoji nenaseljena kuća u privatnom vlasništvu koja je na meti mladeži koja tamo neovlašteno boravi i upitne su njihove namjere unutar četiri zida. Iziskuje se izlazak komunalnog redara Općine Viškovo na nama poznatu lokaciju radi utvrđivanja kućnog broja (kojeg nema, a zakon propisuje ga) i pripadajućeg vlasništva zapuštene nekretnine.

Točka 7.

Zbog ubrzane i povećane urbanizacije pojedinih područja pod nadležnošću MO Marčelji dovedeno je u pitanje sigurnost pojedinaca i efikasnost javne rasvjete na tim područjima. Ispitati će se potrebe građana i predložiti skupljena mišljenja Općini Viškovo.

Točka 8.

Dana 7.rujna 2013 godine na svima nama poznatim prostorima ispred Stare škole Marčelji i Boćarskom domu na Marinićima organizira se akcija „Ne dvoji-odvoji“ s humanitarnim naglaskom i samoinicijativom da pripomognu našem sumještaniu Deanu s prikupljenim novčanim sredstvima u spomenutoj akciji.

Sjednica završava sa radom u 20:05 sati.

ZAPISNIK VODIO:

Alen Marčelja

Predsjednik MO Marčelji

Nikola Malić